
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-c 11 lees verder ►►►

Krolse poezen 
 

 42 maximumscore 1 
Een juiste conclusie waaruit blijkt dat oestrogeenpieken wel optreden als 
er veertien uur licht per dag is / als de dagen lang zijn (en niet als er acht 
uur licht per dag is / als de dagen kort zijn). 
 

 43 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat er dan geen oestrogeen/geslachtshormoon 
meer wordt geproduceerd. 
 
 

Biologische producten 
 

 44 maximumscore 2 
voorbeeld van een juist diagram: 
 

 
   
• De verticale as is juist benoemd met de juiste grootheid en eenheid en 

de groepen producten zijn juist bij het diagram aangegeven 1 
• De getallen uit de tabel zijn juist uitgezet als vier staven 1 
 


